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Η Αγία Μαρίνα Ηλιουπόλεως πανηγυρίζει την 
εκλογή του επισκόπου Ζήλων Αγαθαγγέλου
/ Ενορίες

Η εκκλησιαστική κοινότητα της αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως με 
πολλή χαρά δέχθηκε το άγγελμα της εκλογής ως βοηθού 
Επισκόπου του ποιμενάρχου της Ιεράς Μητροπόλεως Μπουένος 
Άιρες κ. Ιωσήφ, υπό τον τίτλον της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης 
Επισκοπής Ζηλων, του αρχιμανδρίτου Αγαθαγγέλου 
Καρκαγκέλη, κληρικού της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού, αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Δημητρίου μετά την χαρμόσυνη κωδωνοκρουσία στο ναό, προέβη στην παρακάτω 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=22


δήλωση:

Με πρόδηλη την προς τον Θεό δοξολογία, εσήμαναν οι κώδωνες του ναού μας επί 
το ακούσματι της εκλογής εις επικόπον, του Αργείου Δημητρίου Καρκαγκέλη, ο 
οποίος έλαβε, με την άδεια και ευλογία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλλάδος Ιερωνύμου, εντός του ναού της Αγίας μας, την ρασοευχή, μετονομασθείς 
εις Αγαθάγγελον, προς τιμήν του μακαριστού Μητροπολίτου νέας Σμύρνης 
Αγαθαγγέλου. Στο ναό μας υπεγράφη η συμμαρτυρία του, υπο της δεξιάς του 
αρχιμανδρίτου Ισιδώρου του Σαλάκου και χειροτονήθηκε και εις τους δύο βαθμούς 
της ιερωσύνης, διακόνου τε και πρεσβυτέρου, διά των χειρών Ιερεμίου του 
Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλουπόλεως, του ωσαύτως λαβόντος την 
χειροτονία εις διάκονον υπό του Μητροπολίτου Φλωρίνης Αυγουστίνου εν τω αυτώ 
ναώ.

Οι Βραζιλιάνοι που τους οδηγεί στην ορθόδοξη πίστη, κατηχόντας και 
βαπτίζοντας δεκάδες, τ΄ αρκαδικά βουνά που δέχθηκαν τα βήματα της 
ιεραποστολικής διακονίας του, ο ακριτικός βόρειος Έβρος που πάντα δαπανά εκ 
του χρόνου του εις ιερουργία των εκεί αναγκών, ο αργολικός κάμπος ο οποίος 
προσέλαβε τους εργασιακούς ιδρώτας του, αλλά και η την ημέρα των Θεοφανείων 
κοιμηθήσα και προχθές ταφείσα αγιασμένη μάμμη του 97χρονη Σταυρούλα, 
κληρικοί και λαικοί, συγγενείς και φίλοι, συγχαίρουν μεθ΄ημών.



Ανατραφείς εις τα εκκλησιαστικά νάματα, υπό της μάμμης Του, μητρός του 
πατρός του Χαραλάμπους, γνώρισε τον Ιησού εκκλησιαζόμενος κρυφά, διαφεύγων 
από της προσοχής του πατρός και ακολουθόντας την μάμμή του κάθε Κυριακή στο 
ναό.

Ο κλήρος και ο λαός της κοινότητός μας, ευγνωμόνως ευχαριστούν τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, για την γενομένη τιμή προς το πρόσωπο 
του έψηφισμενου επισκόπου Ζήλων Αγαθαγγέλου, καθώς και την Αγία και Ιερά 
Σύνοδο του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, ιδιαιτέρως δε τον μητροπολίτη 
Μπουένος Άιρες Ιωσήφ, ως και τον μητροπολίτη Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και 
Σουφλίου Δαμασκηνό και εύχονται προς τον νεοεκλεγέντα επίσκοπο, ευλογημένη 
και καλλίκαρπη Αρχιερατεία.

Βιογραφικό του νέου Επισκόπου Ζήλων



Ο εψηφισμένος Επίσκοπος Ζήλων Αγαθάγγελος, κατά κόσμον Δημήτριος 
Καρκαγκέλης, γεννήθηκε στις 19 Δεκεμβρίου 1982 στο Αμαρούσιο Αττικής.Έλαβε 
την εγκύκλιο παιδεία στο Άργος Αργολίδας όπου και έλκει την καταγωγή του. 
Υπήρξε εκλεγμένος παναργολικά πρόεδρος νεολαίας και ανέπτυξε επιχειρηματική 
δραστηριότητα στον τομέα των ανθοδιακοσμήσεων.

Ποθών την ιερωσύνη, φοίτησε στο δημόσιο ΙΕΚ Κορίνθου – Λουτρακίου στο τμήμα 
πολιτιστικής κ εκκλησιαστικής κατάρτισης.

Είναι πτυχιούχος Θεολογίας από το πανεπιστήμιο Εstacio de Sa του Ρίο ντε 
Τζανέιρο (Αναγνωρισμένος τίτλος ως ακαδημαικά ισοδύναμος προς τα πτυχία των 
Τμημάτων Θεολογίας των Ελληνικών Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, όπου 
και τον έλαβε μετά από επιτυχείς εξετάσεις στο τμήμα Θεολογίας του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών) και τελειόφοιτος Φιλοσοφίας και 
ψυχοπαιδαγωγικής από το ίδιο πανεπιστήμιο, κατέχει μεταπτυχιακούς τίτλους 
εξειδίκευσης στον τομέα ¨Θεολογία¨ από το πανεπιστήμιο Εstacio de Sa του Ρίο 
ντε Τζανέιρο καθώς και τους τίτλους ¨Θεολογία και ποιμαντικές Πρακτικές¨ και 
¨Χριστιανική συμβουλευτική και διακονία¨ από το Διεθνές Πανεπιστήμιο UNINTER 
της Κουριτίμπα της πολιτείας του Παρανά.

Χειροτονήθηκε Διάκονος στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως την 2α 
Ιανουαρίου 2011, Πρεσβύτερος στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου (παρεκκλήσιο 



ενορίας Αγίας Μαρίνης) Ηλιουπόλεως την 4η Ιανουαρίου 2011 και χειροθετήθηκε 
Αρχιμανδρίτης την 5η Δεκεμβρίου 2012 στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Μεγαλουπόλεως από τον Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλουπόλεως Ιερεμία. 
Διηκόνησε στην Ιερά Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλουπόλεως ως διορισμένος 
προιστάμενος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και εφημέριος στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Ποταμιάς και εκ παραλλήλου στους Ιερούς 
ενοριακούς Ναούς: Άγιου Δημητρίου Ισιώματος, Αγίου Νικολάου Κυπαρισσίων και 
Αγίου Δημητρίου Μαυριών.

Από της Χειροτονίας του μέχρι και τον Αύγουστο του 2014 διετέλεσε διορισμένος 
Αρχιερατικός Επίτροπος Καρύταινας.

Τον Αύγουστο του 2014 ενεγράφη στην Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου Ορεστιάδος 
και Σουφλίου από την οποία αποσπάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Μπουένος Άιρες 
και Νοτίου Αμερικής τον Νοέμβριο του 2014.

Διορίστηκε στον Ιερό Κοινοτικό Ναό Αγίου Νικολάου Φλωριανουπόλεως την 15 
Νοεμβρίου 2014 στον οποίο διακόνησε μέχρι την 31 Ιουνίου 2018. Την 1 Ιουλίου 
2018 διορίσθηκε ιερατικός προιστάμενος του Ιερού Κοινοτικού Ναού του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μπραζίλιας στον οποίο ιερουργούσε έως της εκλογής 
του.




